
 1 

   
ΕΡΓΟ:   «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 

ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΡΑΜΑΣ (δύο χιλιόμετρα ανάντι της 

συμβολής των χειμάρρων Αγίας Βαρβάρας 

και Δοξάτου» 

     

 

                                                        
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
 

Το παρόν έργο αφορά την συντήρηση και αποκατάσταση των υφιστάμενων αντιπλημμυρικών 

έργων και τον καθαρισμό από απορρίμματα μπάζα και βλάστηση της κοίτης του χειμάρρου Δοξάτου 

στο τμήμα από την γέφυρα της Μαυρολεύκης (που βρίσκεται δίπλα στην συμβολή των χειμάρρων 

Αγίας Βαρβάρας και Δοξάτου) μέχρι το σημείο που συμβάλει η διώρυγα Νεροφράκτη στον χείμαρρο 

Δοξάτου, μήκους 3.400,00 μέτρων. 

 

Α. Σκοπιμότητα του έργου: 

Η σκοπιμότητα του έργου είναι η αντιπλημμυρική προστασία του οικισμού της Τοπικής 

Κοινότητας Μαυρολεύκης του Δήμου Προσοτσάνης. Η κοίτη του χειμάρρου Δοξάτου στο τμήμα που 

προαναφέραμε και σημειώνουμε 1-2 στην παρακάτω εικόνα, πρέπει να συντηρηθεί και να 

αποκατασταθεί διότι σε περιόδους έντονων βροχοπτώσεων έχουν σημειωθεί πλημμύρες στην Τοπική 

Κοινότητα Μαυρολεύκης και συγκεκριμένα στα οικόπεδα που συνορεύουν με τον χείμαρρο Δοξάτου.  

 

 

 
 

Αεροφωτογραφία της περιοχής μελέτης. 
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Β΄  Περιγραφή φυσικού αντικειμένου  

 

Πιο συγκεκριμένα, η μελέτη περιλαμβάνει: 

• Kαθαρισμό της κοίτης από απορρίμματα, μπάζα και βλάστηση, 

• Συντήρηση και αποκατάσταση των υφιστάμενων αναχωμάτων, 

• Συντήρηση και αποκατάσταση των υφιστάμενων σαρζανέτ. 

 

Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει σύμφωνα με το τιμολόγιο και τις Τεχνικές προδιαγραφές που 

αναφέρονται σ' αυτό.    
 

Γ. Προϋπολογισμός προτεινόμενου έργου-Χρηματοδότηση  

   Ο Προϋπολογισμός του έργου είναι 500.000,00 Ευρώ με Φ.Π.Α., εκ των οποίων 52.594,45 

Ευρώ για απρόβλεπτες δαπάνες, 1,68 Ευρώ για αναθεώρηση και  96.774,19 Ευρώ για Φ.Π.Α.  

Το έργο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της ΣΑΕΠ 531, ως υποέργο 

του έργου: <<ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ & ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

2012ΣΕ03100000) >> με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100005, σύμφωνα με την υπ αριθμ. 106986/1440/24-06-

2019, ΑΔΑ: ΨΚΖ07ΛΒ-ΣΚΓ απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης. 
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